КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ І ВМІНЬ СТУДЕНТІВ

Контроль успішності студента здійснюється з використанням методів і засобів, що визначені в ХДУ. Академічні успіхи студента оцінюються за шкалою, яка застосована в ХДУ з обов’язковим переведенням оцінок до національної шкали та шкали ECTS.

	Оцінка за шкалою ECTS
	Оцінка за бальною шкалою, що використовується в Херсонському державному університеті
	Оцінка за національною шкалою

	А
	5
	відмінно

	В
	4,5
	добре

	С
	4
	

	D
	3,5
	задовільно

	E
	3
	

	FX
	2
	незадовільно з можливістю повторного складання

	F
	1
	незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни


Критерії оцінювання знань, умінь та навичок студентів 
з  педагогічних дисциплін  

	А5 (відмінно)
	
	Студент має міцні і системні знання з усього теоретичного курсу, може чітко сформулювати дефініції, використовуючи педагогічну термінологію, вільно володіє понятійним апаратом; розкриває основні питання загальних засад педагогіки. Вміє застосовувати здобуті теоретичні знання на практиці в ускладнених ситуаціях; виявляє здібності творчо мислити.  Самостійно визначає місце педагогічного поняття в структурі системи педагогічних наук, пов’язує його з іншими педагогічними поняттями. Використовує знання з інших галузей наук для вирішення поставлених завдань.



	В 4,5 (добре)
	
	Студент має міцні ґрунтовні знання, виконує практичну роботу без помилок, але може допустити неточності в формулюванні, незначні мовленнєві помилки в наведених прикладах.



	С 4 (добре)
	
	Студент знає програмний матеріал повністю, має практичні навички в  аналізі педагогічних ситуацій, але не вміє самостійно мислити, не може вийти за межі теми. Відтворення знань має переважно репродуктивний характер.



	DE 3,5; 

3 (задовільно)
	
	Студент знає основні теми курсу, має уявлення про структуру педагогічних наук, проблематику педагогіки, але його знання мають загальний характер, іноді непідкріплені прикладами. Замість чіткого термінологічного визначення пояснює теоретичний матеріал на побутовому рівні. Має прогалини в теоретичному курсі та практичних вміннях.



	Х2 (незадовільно) з можливістю повторного складання
	
	Студент має фрагментарні знання з усього курсу. Не володіє термінологією, оскільки понятійний апарат не сформований. Не вміє викласти програмний матеріал. Мова невиразна, обмежена, бідна, словниковий запас не дає змогу оформити думку. Практичні навички на рівні розпізнавання.



	F1 (незадовільно) з обов’язко-вим повторним вивченням дисципліни
	
	Студент повністю не знає програмного матеріалу, не працював в аудиторії з викладачем або самостійно.


